
В Рубцовске перед судом предстали бригадир и крановщик, обвиняемые в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека

Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Алтайского края, занимающихся работами в строительной сфере. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 19 декабря 2016 в городе Рубцовске строительная бригада под руководством жителя Первомайского района производили работы по демонтажу металлоконструкций здания нефункционирующего завода. Бригадир, в нарушение соответствующих требований безопасности при ведении строительных работ, дал указание рабочим приступить к снятию железобетонных плит с крыши строения с использованием стрелового самоходного гусеничного дизель-электрического крана. Во время поднятия крановщиком железобетонной плиты от нее откололся фрагмент, который с высоты около 20 метров упал вниз, ударив по голове мужчину, находящегося в этот момент в зоне работы крана.

В результате происшествия 40-летний мужчина получил открытую черепно-мозговую травму, от которой впоследствии скончался в городской больнице.

В ходе следствия была установлена причинно-следственная связь между нарушениями строительных норм со стороны бригадира и крановщика и смертью гражданина.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1192724>